

福彩

技术彩民用3D组选揽大奖

福彩3D第2010233期开奖号码“575”，安庆市彩民何先生(化名)组三50倍投注“557”中奖，喜获奖金16000元。何先生是位经验丰富的老彩民，他认为用3D组选方式投注，大大提高了中奖的概率，加之配合适当的倍投，一旦中奖，奖金就十分丰厚。 江洪

湛江兄弟俩守号比中奖

弟弟6+5揽双色球614万



福彩开奖时间

双色球	每周二、四、日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播电台一套直播 21:15 安徽交广 19:20 安徽经广 3D竞猜乐专题
七乐彩	每周二、三、五	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周二、三、六	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	21:15 安徽交广 23:20 安徽公共频道首播 00:15 安徽经视重播

两兄弟同样以守号的方式购买双色球，比赛谁中奖多，结果由弟弟率先胜出，他购买的一张10元“6+5”复式中得第10095期双色球1金4银，总奖金达614万多元。近日，这对从外省到湛江打工的兄弟俩来到广东省福利彩票发行中心兑走了巨奖。

“6+5”复式中614万

8月17日晚，福利彩票双色球第10095期开奖，当期开出的中奖号码为：红球“09、11、16、17、25、27”；蓝球“14”。一等奖在全国开出4注，每注奖金封顶500万元；二等奖则中出65注，每注奖金28.7312万元。当期广东唯一的头奖落户湛江，中奖彩票是一张10元的“6+5”复式票，除了1注一等奖外，还中出4注二等奖，总奖金达到614.9万多元，由位于赤坎南桥路的44151029投注站售出。

据了解，这还是湛江福彩今年中出的第一个500万元头奖。8月22日上午，湛江市福彩中心主任张文生给予该投注站奖励1万元，并为其举行了颁奖仪式。

兄弟俩守号比赛结果

昨日一大早，湛江中奖者小刘(化名)在哥哥的陪同下来到广东省福利彩票发行中心兑奖，兄弟俩30多岁，从外省到湛江打工已经十多年，工作之余，他们有一个共同爱好，就是购买双色球，兄弟俩各自守号，还常常比赛，看看谁选的号码中奖多。此次弟弟中奖的“6+5”复式票便守了半年的时间，每期10元风雨不改。

第10095期开奖当晚，兄弟俩如常上网查询开奖号码，弟弟先看蓝球，“14，中了！”再看红球的6个号码，弟弟呆在场，自己手上的彩票居然全部号码都中了！

虽然两个人四只眼睛对着电脑屏幕核对多遍，但兄弟俩仍然不能相信被500万元巨奖砸中的事实。次日一早，顶着熊猫眼的两人决定出门到投注站一探究竟，怕被人认出，他俩特意没去自己买彩的站点，而是选择了路程更远的另一家投注站。但由于这注头奖是湛江福彩今年第一个500万元巨奖，因此全市投注站都挂上了祝贺中奖的横幅。他们未入站便先看到了悬挂在门前的大红中奖喜讯，心里一阵狂跳，两人小心翼翼地来到公告栏前逐个核对号码，这才终于相信自己中了大奖。

兑奖时，兄弟俩透露目前中奖的事只有他们二人知道，连老婆、父母都没有告诉。他们准备先将奖金存入银行，迟点再回老家慢慢打算。

据《新快报》

彩民下岗后瞒妻买彩5年

中500万后携妻领奖

彩民故事

8月19日，双色球第10096期开奖，爆出16注500万元一等奖，广东中得2注，其中1注落在珠海市，中奖彩票是一张10元单式票。近日，中奖者黄先生(化名)在妻子陪同下来到广东省福彩中心兑奖。黄先生从2005年开始购买双色球，每期投入10元，奖池高的时候也会倍投，不过多数都是购买5注不同的单式号码以扩大中奖率。

虽然彩龄不算“骨灰级”，但黄先生对双色球走势却显得相当有研究，中奖当期他便是做了一个多小时功课精选了5注单式号，结果其中1注中得大奖。中奖后，黄先生对研究双色球仍然热衷，第10098期

便看好红球将出现“01、33”两个极端号，也收获多注小奖。黄先生是东北人，到珠海定居多年，年前因工厂效益不好下岗，目前夫妻俩只靠打零工维持生计。因此，黄先生一直不敢告诉妻子自己买彩票。直到中出500万元巨奖后向妻子报喜，黄太太才知道丈夫“偷偷”买了5年彩票。

可贵的是，黄先生并没有被巨奖冲昏头脑，中奖后如常上班，更因为难请假而推迟几天兑奖。黄先生说以后会继续打工，保持平常心。至于奖金如何使用，夫妻俩已经有了全盘计划。他们先会在珠海买套房子，结束过往多年的租客生活，剩下的就给予子女做教育基金，“女儿今年高考，我们正担心学费，现在多亏双色球，心里的石头终于放下了！” 史信

双色球投注技巧

巧捕蓝号球转换信号

双色球的蓝区号码对500万元头奖产生着巨大的影响，由于在16个蓝色区域的号码中仅选1个号码，我们据此将蓝区号码分为大小和单双2个区域进行选号。

从2004年开奖1-40期的蓝区号码来看，小码有20个，大码出现20个，极为平均；单数码出现高达25个，双数码仅有15个；从连续性来说，大小码的转换呈现大→大→小→大→大的格局，单双码的转换更表现出单→单→双→单→单→单→双的态势，这些蓝区号码的形态变化为我们确定

双色球的蓝号提供了参考的依据。

但是，从第2004037期起，双色球的蓝区中奖号码变化极大，第037期至第040期出现的蓝球分别为1-5-7-3-11，除11外均为小区域号码，也均为单数码，它们之间的转换仅在自然数3之内进行，变化极其细微，与号码的转换和平衡原理不相合拍，也不符合号码几率出现的规律。如果从正常的角度分析和判断，下期蓝号应为双数码居多，因为已经连出了5期的单数码；也有可能出现大区域的号码，这是因为小区域号码已经连出了4期。

周德胤 整理

本报提醒：彩市有风险，投注需谨慎。

助学·在行动

淮南福彩60万元助贫困生

8月25日下午，淮南市第六届“福彩助我上大学”助学金发放仪式隆重举行。此次活动共筹资60万元，资助了200名今年的贫困学生，每位学生获得3000元的资助。 刘炜

巢湖资助337名寒门学子

8月27日上午，巢湖市福利彩票福彩公益金资助特困大学生资金发放仪式举行，该市共337名学子获得了每人3000元的资助，同时每人发放了福彩助学包。据悉，五年来，该市福彩公益金共资助了1515名特困大学生，发放救助金454.5万元。 王锡友 陈莉莉 王莉

六安两县资助110名学子

近日，六安市舒城县和霍山县民政局分别开展了2010年福彩公益金救助贫困大学生活动。两县民政部门共拿出22万元资助110位贫困学子(其中舒城县60名，霍山县50名)，每生2000元资助金。 六福

亳州90万元公益金助学

8月27日下午，亳州市第六届“福彩公益金资助贫困大学新生”发放仪式隆重举行，来自三县一区的21名贫困新生代表在仪式现场代表全市300名受助学子领取了助学金。

亳州市本次活动共拿出90万元公益金，本着“公平、公开、公正”的原则，对符合资助条件的300名贫困大学新生给予每人3000元的资助。 孙晓丽

3D·报喜台

昨晚本报周周3D专栏

5注命中354组选

星报讯(记者 周德胤) 昨晚3D第2010234期开奖，开奖号码为354，本报周周3D推荐专栏分析的形态“二奇二小”，周初关注独胆4，以及二码45全部中出。其中推荐的45二码组合组选5注号码：451、453、457、459、450，直接命中开奖号码。按当期10元中160元计算，彩民朋友可获得高达1600%的收益。

开奖·亮点

双色球第100期开奖 全国爆13注555万

星报讯(记者 周德胤) 8月29日晚，双色球100期开奖，开出红球01 06 12 22 23 26，蓝球08。全国共爆头奖13注，单注奖金555万元，另外，当天还开出二等奖110注，单注奖金98万元。

据检索，13注头奖分别被辽宁、浙江、湖南彩民各揽获2注，河北、内蒙古、福建、云南、陕西、甘肃和深圳彩民各揽得1注。当期，我省彩无缘头奖，二等奖也仅中得1注。

当期开出极距25(红球龙头码01、凤尾码26)，和值90、重复号无、相连号22、23、奇偶比2:4、大小比3:3(01~16为小，17~33为大)。根据出号情况，当期没有开出重号，可能是重创我省彩民一大关键，另外，27至33出现断档也是重要的影响因素之一。但是蓝球08小偶数号码的开出，与前几期0路后面紧2路号码的形态比较吻合，所以也造就了1千214万5020注6等奖。

当期销量高达2.71亿，计奖后奖池重新跌落亿元以内，仅有7813万元滚存下期。